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CornHue CBETUT HaM C
yTpa,
M npupoaa oXxmnBaer.
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ITo fopore oAMH 3a APYTUM
UAYT 5 JAeTer. 3a KaKAbIM
Ma/JIbYHUKOM, KpOMe I10C/Ie-
Hero, U/ET JeBoYKa. CKO/IbKO -
deeouek udym no dopoze? .
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nkgrd 1



BcnoMmHum aNropmuTMm MMACBMEHHOIo aAenieHusn H
YYHUTBECA TNMPpUMEeHATL €ero npM BbiVHCeHUnsAX.

PaccmoTrpu, kak sBbinonHeHo pgenenue 876 nHa 3.

O6vsacHenune: Hano 876 paspgenure Ha 3.

Henwo cotHuM: corteH 8.

Pazpenio 8 Ha 3. B uacrHom Oyger 2 cor.
YMHuOXKy: 2-3 —=6. Pasgenunu 6 cor.

Beiuty: 8 — 6 — 2. Ocranoce pasgenuts 2 COT.
CpaBHIO OCTaTOK C J[AeNUTeNieM: 4YMUCIO OCTaBLUMXCSH
MeHbLUe, 4YeM 3; MOXXHO nNpoAo/DKaTL JfesleHHe.
Henwo pecatku: 2 corv. v 7 pec. — 310 27 pec.
Pazpenio 27 uwa 3. B uvactHom OGyaner 9 pec.
YMmuoxxy: 9-3 = 27. Paspnenuwnu 27 pec.

Bowuury: 27 — 27 = 0. [lecatku pas3genunu Bce.

6ynem

COTeH



 BabyLuka- 20 nyk(] }
* BHy4uka- ? B 4 pasa

» Octanochk — 10 nyk.




[lepumeTp- cymma Bcex
CTOPOH puUrypsbil.
P (cm)= a+b+c....
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Micnonb3yeMble UCTOYHUKMN:

3 http://wiki.kem-edu.ru/images/9/97/Antn027.gif coBa

3 http://www.proshkolu.ru/content/media/pic/std/4000000/3166
000/3165400-d7854c4be2297f58.png KOLLEYKa C NTUYKaAMU




